

Referat af bestyrelsesmødet den 27. oktober 2021 – kl. 14.00

Deltagere: Torben Stig Hansen, Hans Jørgen Bennedsen
og Kurt Rangstrup

Fraværende: Lise Lotte Breeden

Referatet fra mødet 03/2021 den 05/07 2021 var underskrevet.

0. Godkendelse af dagsorden

Godkendt

1. Brev fra afd. D om ændringer til interesseliste på GSR' hjemmeside

a. Forslag til tilføjelser.

Bestyrelsen er af den opfattelse at de nævnte tilføjelser er irrelevante og afskrækker mere end de gavner. Det kan desuden være i strid med datalovene.

b. Boligstørrelser på hjemmesiden

Hjemmesiden er rettet i overensstemmelse med forslaget.

c. Hjemmesidens oplistning af boliger til salg

Når interesserede lader sig opskrive på hjemmesidens interesseliste, bekræftes dette automatisk pr. mail til den mail adresse, de er registreret med.

Når en andelshaver ønsker at sætte sin bolig til salg, kan formanden/-kvinden i den aktuelle afdeling rekvirere den aktuelle interesseliste, før boligens udbydes offentlig til salg.

2. Hastighedsbegrænsninger på Krebsen – hvad gør vi og gør vi noget

Hans Jørgen registrerer mange "hurtigkørende" biler på strækningen rundkørslen – Dyrekredsen.

Der er opsat en oplysningstavle ved indkørsel fra Dyrekredsen. Denne tavle angiver 30 km.

Men - Hvis du møder en blå oplysningstavle med **30** km/t i en byzone, vil du ikke blive sigtet for at køre for stærkt, hvis du ikke kører over 50 km/t, som er den tilladte hastighed i en byzone.

Kurt Rangstrup kontakter kommunens tekniske forvaltning for at høre om mulighederne for opsætning af påbudstavler og evt. vejbump.

3. Syv Høje og deres betaling

Foreløbigt har der ikke været behov for refundering fra Syv Høje for afholdte omkostninger.

Vi har fået oplyst, at størstedelen af husene er solgt til **Koncenton**, og vi skal henvende os til administrationschef Flemming Skaarup fra **Go'Bolig – udlejning**. Torben kontakter ham, for at få afklaret den fremtidige konstruktion.

4. Kommunikation fra GSR

Referater (inkl. evt. bilag), informationer o.l. lægges fremover ud på foreningens hjemmeside. Afdelingernes formænd informeres, når der lægges nyt ud.

5. Status på stien mellem afd. G og H og mellem afd. A og D

Torben har talt med Anders Larsen fra Torneløkke. De har travlt med Rantzausmindevej og samtidig mangel på arbejdskraft, men han lovede at de nok skulle komme i gang i år.

6. Tilbud fra HedeDanmark på grøntarbejde i 2022

Tilbuddet vedr. plænegræs, trimning af buske, sprøjtning af stier m.m. hækkлипning (ved støjvold), ukrudt/affald til et årligt beløb inkl. moms på kr. 36.865,00.

Forventede omkostninger til Views Landscapes/Duncan Quintus og Kristian Kristensen i 2022 kr. 40.000,00.

Bestyrelsen ser det som en fordel med en større leverandør, så aftalerne med de eksisterende leverandører opsiges og kontrakten med HedeDanmark underskrives.

7. Evt. Mødet afsluttet kl. 17.30.

Referent: Kurt Rangstrup



Torben Stig Hansen



Hans Jørgen Bennedsen



Kurt Rangstrup